

---

Во время встречи, поздравив студентов, министр пожелал им успехов в их учебе. Микаил Джаббаров отметил, что с из года в год количество обращений, связанных с получением образования в рамках Государственной Программы, возросло. В результате этого на конкурсе, проведенном в 2015-2016 учебном году, отбор прошел в условиях повышенной конкурентоспособности.

Затронув важность получения образования азербайджанской молодежи в самых ведущих высших школах мира, министр выразил уверенность в том, что они внесут достойный вклад в процесс динамического развития нашей страны. Министр образования заявил о том, что в результате дальновидной политики общенационального лидера Гейдара Алиева с отправлением в 70-80-х годах прошлого века азербайджанской молодежи в престижные высшие школы СССР, была заложена основа данной традиции. Министр отметил, что великий лидер двести годы независимости нашей страны уделял особое внимание молодежи, получающей высшее образование за рубежом и сейчас эту политику продолжает осуществлять Президент страны господин Ильхам Алиев. Сказав, что стратегия превращения нефтяного капитала в человеческий капитал является одной из приоритетных направлений государственной политики Азербайджана, министр образования отметил, что средства, выделенные на формирование молодежи на уровне, соответствующего современным требованиям, создают почву для более надежного обеспечения процветающего будущего народа и страны.

Несмотря на то, что прошло немного времени с восстановления нашей независимости, как каждый год тысячи азербайджанских студентов поступают в ведущие университеты мира, продолжается их обучение на иностранных языках. Все это опирается на сильные основы образования, которое получает азербайджанская молодежь.

Следующая группа студентов, кандидатура которых утверждена со стороны Комиссии по образованию при Президенте Азербайджанской Республики, продолжит свое образование в Великобритании, США, Германии и Австралии на уровне бакалавра, магистра и доктора философии. Среди этих студентов есть те, кто поступил в такие ведущие высшие учебные заведения как Колумбийский университет, Оксфордский университет, Университетский Колледж Лондона, Имперский Колледж Лондона, Университет Аделаиды. Они, в основном будут получать образование по таким специальностям как инженерство, высокие технологии, химия, организация и управление образованием.

Прием документов на Государственную Программу по получению образования за границей в 2015-2016 учебном году охватил период с 15 апреля по 15 июля 2015 года. Как и в прошлом году, наряду с сотрудниками Министерства образования на собеседованиях приняли участие также представители других государственных организаций и высших учебных заведений. Во время собеседований основными критериями отбора стало знание кандидатами соответствующего языка обучения на высоком уровне, достаточный уровень знаний по той специальности, по которой они будут обучаться, желание внести вклад в развитие нашей страны при возвращении учащихся на родину после получения образования.